



牛骏峰尚语贤联手破古籍迷案

电影《破局者迷》定档六月十四日

电影《破局者迷》官宣定档6月14日，并发布定档海报和定档预告。古书失窃，密室命案，局中有局。牛骏峰、尚语贤联手探案，追凶路上步步惊心，他们如何破局而生？

电影《破局者迷》由郑文政执导，牛骏峰、尚语贤领衔主演，白恩、胡耘豪、马渝捷、徐筠、邓志浩主演，王奎荣、李光复、喻亢特邀出演。

密室命案暗藏惊天秘密

复杂人性背后真相难寻

影片讲述了李氏家族不曾向外界开放的藏书楼明渊阁突然遭窃，侦探白飞（牛骏峰饰）受邀前来调查，联手机智的李家小姐李妙妙（尚语贤饰）追查真相。在神秘的密室现场，他们发现这看似普通的盗窃案背后危机四伏，人人都似乎怀揣着不可告人的秘密。

此次发布的定档海报以冷色调基底渲染出迷雾笼罩的悬疑氛围。八卦阵图暗喻命运纠葛，镂空木雕书架层叠环绕如迷网，地面血迹斑驳撕开平静假象。牛骏峰与尚语贤立于阵眼，身姿挺拔，眼神坚毅，于诡谲暗涌中透出破局决心。画面既呈现困局之险，亦暗藏破局之力，形成视觉与隐喻的双重张力。

同步释出的定档预告更是充满悬念，引人深究。明渊阁古籍离奇失窃，神秘密室阁楼暗藏杀机，牛骏峰、尚语贤联手合作探案，抽丝剥茧追查线索，案件背后却牵扯出李家更深的秘密。权力、欲望、背叛层层交织，人物关系亦复杂迷离，每一步都暗藏致命杀招。悬案谜底重重，谁在设局？敌友难辨，人心难测，他们能否在重重陷阱中识破阴谋？

匠心制作场景还原

让观众身临其境感受探秘体验

影片在横店置景及拍摄时间近4个月，取景横店影视城明清民居博览城、广州街·香港街、年代景基地、梦外滩度假区、革命战争博览城、大智禅寺、影视产业园摄影棚等场景。

“这部电影去年6月开始拍摄，为了还原民国时期的宁波风景和宅院，我们建置了30多个不同的场景，难度比较大，期待大家可以在电影上映后多多关注。”宁波市晓江影业有限公司负责人陈晓江说道。

影片中的多处场景为片方实地搭建，并通过光影流转的镜头语言，让观众身临其境感受“步步惊心，处处玄机”的探秘体验。

“我们希望这部电影是‘中国风’的悬疑片，大家可以透过影片，感受到我们中国传统文化的魅力。不仅仅有书籍，还有木匠技艺、易经八卦等，让观众感受到传统文化的深厚。”陈晓江说。

在扑朔迷离的案情背后，影片坚守文化传承的叙事内核。王奎荣饰演的老匠人演示“一木三雕”绝技，李光复扮演的藏书家讲述古籍修复的七十二道工序，这些文化细节构成了解谜的关键密码。值得一提的是，片方特别邀请非遗传承人参与道具制作，力求细节到位。

电影拍摄过程中，郑文政导演曾高度赞扬制作团队有一群年轻活力的创作人，也有一班资深的美术总监、造型总监、摄影指导等主创人员，大家齐心协力，郑文政表示：“肯定能拍摄出一部叫好又叫座的精彩影片。”

“《破局者迷》不仅是一部悬疑片，更是一部传递文化与教育价值的影片。我们后续还计划推出更多不同类型的商业电影，不少都会和中国传统文化相关。”陈晓江说。

传统文化注入密室推理

中式悬疑美学引人期待

影片以我国现存历史最悠久的私家藏书楼，也是世界上最古老的三大家族图书馆之一——天一阁藏书楼为灵感原型构建了一座充满东方智慧的悬疑密室“明渊阁”，其中涵盖鲁班木匠技艺、传统木工技术的榫卯结构、易经风水的五行理论、中式机关设置等传统文化内容的展现。影片将悬疑推理与人性探讨巧妙结合，密室机关与传统文化有机相融，打造出独属于东方的悬疑故事，为观众带来一场高能烧脑的悬疑大戏。

电影《破局者迷》由宁波市晓江影业有限公司、杭州塔图因影视文化传媒有限公司出品，保利影业投资有限公司联合出品，杭州塔图因影视文化传媒有限公司、北京和超文化传媒有限公司制作。

综合1905电影网、搜狐网



↑尚语贤饰演李家小姐李妙妙。

←牛骏峰饰演侦探白飞。